1) Quantos autovetores linearmente independentes podemos encontrar para a matriz
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2) Qual dentre as seguintes matrizes néo é exp(tA) para alguma matriz A
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3)Se A e B sao matrizes semelhantes, qual das seguintes assercdes ndo é correta.

P 1'AP = B para alguma P invertivel
Ae B Tém os mesmos autovalores.

— 27 ~ ~ —1 = —1- ~
Se Z e Y sdo autovetores de A LI, entdao P 1:1: e P Y sao autovetores LI de B
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— —1 = _]-_" ~
Se # e Y s&o autovetores ortogonais de A, entio P 1:1: e P Y sao autovetores
ortogonais de B



Key:
1.B
2.C
3.D



